Reste soustavu linedrnich rovnic

27+ 4y — 52+ 3t =0

dr — 2y +5z2—-T7t=0
6z +2y+ 2t =0.

Najdéte viechna fedeni rovnice
z+y—2z4+3t=0.

Reste soustavu rovnic

—z+y+z+u+v=0
z—y+z4+u+v=_0
T+y—z+ut+v=_0
r+y+z—ut+v=>0
my ¥ & Fu—n=:~0

Reste soustavu

3z + 4wy + 3x3 + 9xy + 625 =0
3z + 822 + Tz + 30ay + 1525 =0
92y + 812 + 5x3 + 624 + 925 =0

6z) + 612 + 43 + T2y + s = 0.

Reste

r+3y+Tz+6ut+4v=0

z+y+z=1
y+z4+u=2
z+utv=3

Regte soustavu

2r+y+3z—u+2v=1
—3e+2y+z4+v=0
Ty+1lz—3u+8v =3
T—y—2z4u+tv=2
z+8y+ 11z —2u+ 13v =8

Reste soustavu rovnic

MMmt+y+z=1.
T+ yt+z=2A
44+ Ag = A®

Provedte diskusi vzhledem k parametru A!
Redte soustavu rovnic
az +by+ (> + )z =10
bx + ay + (a* + b*)z = —a
z+y+(a+d)z=0

Provedte diskusi vzhledem k parametrim a, b!

Pro které hodnoty parametrii a, b méd soustava rovnic

z+2y+B—-0)z+3u=0
z+ 2+a)y+4z+6u=20

2t +4y — (6 —b)z+Tu=0
z4+2-a)y+(2-b)z+u=0

netrivialn{ feseni?
Pro jaké hodnoty parametru a ma soustava
ar+y+az+u=0
Tt+ay+z+au=20
2 +3y—5z4+u=0
3p+4y —4z+2u=0
netrividlni feseni?
Reste soustavu
2z —y+z+uv=1
y—z=0
z4+y+2z4v=3
z—-2y—z=1

Reste soustavu
z—4dy+2z=1
2z —3y—z+56t=-7
3z —Ty+z—5t=-06
y—z—t=-1

. Najdéte Feeni soustavy rovnic

r—4dy+2z=1
3r—Ty+1lz—15t=3
y+z—-3t=0
4z — 11y + 13z — 15t =4



